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Чиновник зі шлейфом із кримінальних 90-х на прізвисько «Майорчик» очолив Закарпаття: екснардеп розповів про Мирослава
Білецького

На початку вересня Кабмін погодив звільнення Віктора Микити з посади голови
Закарпатської обласної державної адміністрації. Він переходить на роботу в Офіс
президента.

А на його місце, виконуючим обов’язки голови (тобто наступним очільником
Закарпаття), призначили Білецького Мирослава Золтановича (прізвисько
«Майорчик»), який досі займав пост першого заступника голови місцевої обласної
військової державної адміністрації.

Про це пише екснардеп Ігор Мосійчук.

За своє політичне життя Мирослав Білецький встиг побувати у багатьох партіях:
«Фронт Змін», «Українська стратегія Гройсмана», «Партія Петра Порошенка
«Солідарність», «Рідне Закарпаття». За нормальних умов такими кадрами у командах
гидують і ставляться до них, як до зрадників і перебіжчиків, але тепер у владу
пускають навіть таких персон; особливо – якщо перед такими чиновниками стоять
цілі з розкрадання державного бюджету.

Ліс, надра, кар’єри, вітряки, сіль, дороги - ці напрямки якраз і курує «Майорчик». Для
розуміння, «відкати» в Закарпатській області раніше були середньостатистичними –
10-15% від суми підряду. Тобто, якщо записано 1 млн грн на якийсь ремонт, то фірма-
виконавець заносить головному лобісту 100-150 тис. грн. Але з приходом Білецького
«відкати» зросли до 25-30 %, - розповів Мосійчук.

Також Білецький не забуває і про свої «кишенькові» фірми. Зокрема, до великого
«дерибану» ним часто залучається ТОВ «Карпат-буд», яка за останні два роки війни
отримала в регіоні тендерів на 180 млн грн. Зауважимо, що ця конторка зі статутним
капіталом 2000 гривень почала оперувати сотнями мільйонів бюджетних коштів
тільки після того, як Мирослав Білецький обійняв посаду першого заступника голови
ЗОДА. Неофіційним наглядачем за цією фірмою являється його син – Ілля. 180 млн з
бюджету фірмі сина – це всього лиш один приклад, а по факту – таких фірм понад
два десятки.

За даними ДПСУ, на Закарпатті видавали найбільшу кількість дозволів для виїзду за
кордон. Відповідальність за внесення до системи "Шлях" повністю лежить на першому
заступникові голови Закарпатської ОВА – Мирославу Білецькому. В більшості
випадків, саме він подає та готує відповідні розпорядження. І саме через Білецького
водієм із перевезення гуманітарки став екснардеп Олександр Трухін, який втік за
кордон. До слова, саме Трухіна ЗМІ називали куратором «великого будівництва». Він,
мовляв, відповідав за збір «відкатів» із регіонів і завезення грошей до Києва. А хто
на Закарпатті відповідав за «будівництво»? – правильно, Мирослав Білецький.

Цікаво й те, бізнес родини Білецького зав’язаний на місцевий криміналітет. Члени
родини «Майорчика»: ексдружина Оксана Білецька, з якою він співмешкає та їхній
син Ілля у березні 2021 року разом із керівником комунального підприємства «Центр
інвестицій та розвитку» Виноградівської міської ради Артуром Шерегі, заснували
компанію з виробництва кормів для домашніх тварин ТОВ «Пет Провіжн». Бізнес-
партнер родини Білецьких, Артур Шерегі фігурує у кількох антикорупційних
журналістських розслідуваннях про привласнення коштів з грантів Європейського
союзу, які були виведені на купівлю вигаданих послуг через «піджаків». Також Шерегі
як керівник КП «Центр інвестицій та розвитку» фігурує у кількох кримінальних
провадженнях.

Також Мирослав Білецький та його ексдружина є власниками та співвласниками
багатьох бізнесів на Закарпатті, зокрема ТзОВ “Карпатські золоті горішки”, де масово
вирощують ягоди, горіхи, інших плодові дерева і чагарники, компанія СТОВ “УКРАЇНА”
– лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві; добування піску, гравію,
глин і каоліну; виробництво інших дерев’яних будівельних конструкцій і столярних
виробів. Також ПП “Арбіас Імпекс Україна” – вантажний автомобільний транспорт,
пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення; ТОВ “Мілкор”
– вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних
культур.

Ну і на завершення, шлейф «Майорчика» тягнеться ще з 90-х, коли той займався
рекетом та поборами заробітчан у Чехії та на Закарпатті. Зараз же нічого не
змінилося - тепер цим займатися дозволяє крісло на державній роботі. "Кришує" він і
голів ОТГ, один з яких - Василь Йовдій, що є близьким другом Білецького. Звісно, він
же на вотчині Білецького купує бітум, там працюють кар’єри, планують добувати сіль і
будувати індустріальний парк. А це ж субвенції, державний бюджет, а ще
контрабанда через українсько-румунський кордон, переправлення «ухилянтів»,
продаж землі, про який не цурається заявляти голова. І це все відбувається під
пильним наглядом Білецького, який дає добро на кожну дію.
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Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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